

为国争光!

淮南小将胡鑫东亚空手道锦标赛夺冠



胡鑫(右)



胡鑫(中)

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“金牌!我们为 国拿下了金牌!”5月11日,市空手道队教练方啸、周泽接 连报喜,淮南小将胡鑫在第11届东亚空手道锦标赛上 为国争光,斩获男子个人组手-68kg级冠军。

据悉,第11届东亚空手道锦标赛于5月10日在河 南漯河开幕。本届赛事共有来自亚洲空手道联盟、东 亚空手道联合会、中国空手道协会的运动员、教练员和 裁判员等约300人参加。其中,运动员179人,分别来 自中国、日本、韩国、朝鲜等国家和地区。本届赛事也 是东亚地区年度最高级别的空手道赛事,参赛选手个个 出类拔萃、战绩赫赫。

淮南小将胡鑫曾取得过省运动会空手道项目金 牌、全国空手道U系列赛安徽站金牌、2024年中国中学

生空手道精英赛暨U18世界中学生夏季运动会空手道 项目选拔赛金牌等优异名次。“经过层层选拔,我才获 得了代表国家出战东亚空手道锦标赛的资格,觉得自己 既幸运又压力山大。”胡鑫告诉淮河早报、淮南网记 者,淮南市空手道队建队之初他就跟队训练,在启蒙教 练方啸及冠军师兄周泽(近年教练)的培训指导下,他 逐渐练出了自己的竞技风格,成为赛场上的“旋风闪 电”,关键时刻,往往能够一击必中,成功上分。

第11届东亚空手道锦标赛上,胡鑫再次打出技术 优势,他灵活走位、迅捷出击,最终以无可争辩的优 势,为中国拿下了个人组手-68kg级别的冠军。淮南 健儿再次登顶国际大赛的冠军领奖台,成为全场焦 点。

两地结对 共谋发展

“石台晒泉”暨文旅宣传推介月活动走进淮南

本报讯(记者 张雪峰)5月11日,2024安徽“石 台晒泉”暨文旅宣传推介月(淮南站)系列活动启动 仪式在人民公园沙滩广场举行。本次活动由石台 县委、县政府主办,石台县融媒体中心承办,凤台县 融媒体中心支持。

据了解,淮南凤台和池州石台两县是安徽省 委、省政府确定的县域结对帮扶县。凤台与石台, 一个地处淮河北岸,一个属于长江以南。一个是历 史悠久、文化厚重、资源丰富集的“淮上明珠”,一个 是

底蕴深厚、风景秀丽、生态优良的“最美山乡”。此 次“石台晒泉”暨文旅宣传推介月系列活动选址淮 南站,亦是基于两地之间的特殊纽带。

据介绍,石台县作为全国三大富硒地之一,全 力塑造以“石台晒茶、石台晒米、石台晒泉”为代 表的“石台晒品”区域公共品牌,全力做好“晒品出 山,引客来石”文章。本次活动中,播放了石台宣传 短片,石台晒泉协会作了专题推介。依托“中国原 生态最美山乡”美誉,拥有“富硒负氧”两大资源 优势,

石台县文旅部门对景区景点进行介绍,并就职工疗 休养及精品线路作了专题推介。

会场周围为活动区,“石台晒泉”作为重头 戏,带来了多家水企参与。同时,石台综合展示区、 富硒产品展销区、康养旅游推介区等各个展区,吸 引着人们驻足观看,表现出浓厚的兴趣。活动区内 人来人往,其中,石台沈家腊肉现场品尝活动,独 具山货特色的烟熏风味让人赞不绝口。活动启动 仪式后,随之而至的沙滩音乐会,让活动更添文化 意蕴。

线上消费

荔枝节

甜!

喝中国荔乡水长大的荔枝宝宝们来啦! 五月即可尝鲜!

淮南日报社、茂名日报社牵手打造首届荔枝线上消费节!

世界荔枝看广东,广东荔枝看茂名。茂名是享誉中外的“中国荔乡”,该市荔枝种植面积约143万亩,总产量逾62万吨。每年5月,中国荔枝产业大会吸引许多人的目光,这其中便包括远在千里的你我。

读报不觉夏将至,荔枝早已挂枝头。在即将进入荔枝的成熟季,淮南日报社与茂名日报社决定牵手,邀您共同参与一场甜蜜盛会——首届荔枝线上消费节。届时,我们将为您呈上最地道、质优价廉的茂名荔枝,如妃子笑、白糖罽、桂味等。心动就扫码进群参与吧!

咨询电话: 18949660180 18949660188